®EQEPAJIbHOE ATEHTCTBO MO PbiBOJIOBCTBY

®rb0Y BO "KanuHuHrpaackuii rocyAapCTBEHHbIA TEXHUYECKUIA YyHUBEpCUTeT"
BanTuinckas rocygapcTBeHHas akagemus pbibonpoMbICIoBoro grorta

[Inan 0oobpen Yuenvim cosemom 6ysa

[Ipomoxon Ne 9 om 21.06.2017 PABOLIMM yLIEBHbIM I-U-IAH remer :

no nporpaMMme cneuunanuteTta

25.05.03 |

CneuwmanbHocTb 25.05.03 "TexHuyeckas akcnnyartaums TpaHCNOPTHOro paavoobopynoBaHns” R,d
Crneunanusaums "TexHuyeckas akcnayaraums U PEMOHT paanoobopyaoBaHns NPOMbICNoBoro gnora”
TpynoémkocTtb obpasoBarenbHOW NporpamMmeil (C y4ETOM 3MEKTUBHBIX KYPCOB Mo dhunanyeckon Kynstype u cnopty) - 330 3ET, 9156 acTp.y., 12208 ak.u.
KoHTakTHas pabora - 2711 actp.y., 3615 ak.u.

3aoyHasa dopma

Cneuyuanu3ayusi: cneuunanusauma N 3 "TexHuyeckas akcniyarauus 1 peMOHT paaunoobopyaoBaHusi NPOMbICIOBOro dnora":

Kagpedpa: CysnoBble paguoTeXHUYECKUe CUCTEMbI
Dakynbmem: pafnOTEXHUYECKMNIA
lKeanud)uKauun: UHXeHep 08 Hayana nodzomoexu (o y4ebHOMy nnaHy) 2012
YyebHbil 200 2017-2018
®opma obyyeHusi: 3aoqHasi Ob6pasosamernbHbiii cmaHoapm  Ne1166 ot 12.09.2016
Cpok ronyyeHusi obpasosaHusi: 651 6m
+ Budb! npogheccuoHarnbHol desimenbHoCmu COIJTACOBAHO
+ IKCMyaTauMOHHO-TEXHUYeCcKas
4 OpraHu3aLMoHHO-ynpasieHyeckas 3am.HauanbHuka Akagemumn no YMP MB.B.MmyHUHa/
+ Npon3BOACTBEHHO-TEXHONOrM4YecKkas ; v
o NPOEKTHO-KOHCTPYKTOPCKas HauanbHuk YO m '/ C.KO. Mopo3oBa/
+ Hay4HO-UccneaoBaTeNnbCKas
1.0. fekaHa PT® / B.A.baxeHoB/

3aB.kadeapom / E.B.BonxoHckasi/



KaneHaapHbi y4ebHbIn rpadumk
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